



**Datum:** 07.02.2017  
**Medij:** TV Studio B  
**Emisija:** Beograda dobro jutro  
**Autori:** Redakcija  
**Teme:** Etnografski muzej Srbije

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	07.02.2017 07:00:00	330:00
<b>Prilog</b>	07.02.2017 11:01:00	5:33

**Naslov: Uživo: O Danima iranske kulture**

2634

Voditelj:

Pre najnovijih vesti htjedismo da najavimo dane iranske kulture, brojni programi su predviđeni u našem gradu, o svemu tome opširnije i nešto više zna naša Tijana.

Reporter:

Vlado tako je, mi se nalazimo u prostorijama Hotela Crowne plazza, i ovde sa našim sagovornicima najavljujemo dane iranske kulture, koji počinju da se obeležavaju danas u našem glavnom gradu ali ne samo u Beogradu. Opširnije čućete od mojih sagovornika ispred iranskog kulturnog centra u Beogradu. Sa mnom je gospodin Agbar Heirha, čestitamo obeležavamo 38 godina od velike iranske revolucije, i o brojnim sadržajima obeležićete ovu pobjedu, kako muzičkim nastupima, izložbama fotografija ali i filmskim programom.

Akbar Heirha, iranski kulturni centar u Beogradu:

Jeste, ova godina će više nekih nedelju dana imamo neki događaj koji će biti u Beogradu, biće nedelja iranskih filmova, biće u Gradskom muzeju u pola 5 otvaranje izložbe, muzika je došla iz Irana oni će tamo svirati, pole toga ići će u Obrenovac, sutra u Novom Sadu a prekosutra u četvrtak u Ustanovi Vuk Karadžić.

Reporter:

Želimo da nas upoznate sa gospodinom Masusom Ehtemam, on je predvodnik muzičke grupe Nagme, koja će imati svoj prvi nastup danas u 16.30 u Etnografskom muzeju.

Akbar Heirha, iranski kulturni centar u Beogradu:

Jeste Masus Ehtemam je vođa grupe, grupa ima 6 članova.

Reporter:

S obzirom da imaju bogato muzičko iskustvo nastupali su na zaista prestižnim festivalima, i veliki broj koncerata su održali širom sveta. Šta je ono što će predstaviti beogradskoj publici?

Masus Ehtemam, muzička grupa Nagme:

Učestvovali smo u dosta zemalja Italija, Češka, Belgija, i tamo smo na nekim festivalima dobili nagradu, i sada ćemo sa muzikom i kulturom da se predstavimo u Beogradu i u Srbiji. U početku bih se zahvalio Beogradu i drugim gradovima, i koji ste došli iz StudiaB sa kojim ćemo saradivati.

Reporter:

Ono što ću da najavim Beograđanima pred večerašnji koncert po podnevni u Etnografskom muzeju to je tradicionalna iranska muzička. Kakvu su instrumenti u pitanju, samo ukratko da upoznamo Beograđane.

Masus Ehtemam, muzička grupa Nagme:

Biće tradicionalna muzika, Iran je zemlja velika i ima različite dijalekte, u našoj predstavi biće različitih dijalekta i to ćemo da predstavimo narodu.

Reporter:

Hvala Vam mnogo što ste izdvojili vreme za gledaoce StudiaB, i najavili sve ono što nas očekuje kako u glavnom gradu tako i u Novom Sadu i u Obrenovcu. Podsećamo danas od 16.30 nastup grupe Nagme u Etnografskom muzeju ali i u Obrenovcu, potom posetite festival iranskog filma, i ne zaboravimo izložbu fotografija večeras u Etnografskom muzeju.





**Vreme:** 07.02.2017 09:43

**Medij:** www.studiob.rs

**Link:** <http://studiob.rs/pocinju-dani-iranske-kulture-u-srbiji/>

**Autori:**

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

## **Naslov: Počinju Dani iranske kulture u Srbiji**

1104

Povodom Dana državnosti Islamske Republike Iran od danas do 12. februara održavaju se „Dani iranske kulture u Srbiji“. Grupa „Nagme“ iz Isfahana nastupiće danas u Etnografskom muzeju gde će biti otvorena i izložba fotografija, ilustracija i rukotvorina. „Nagme“, koje će imati priliku da čuje i publika u Obrenovcu i Novom Sadu, čine istaknuti muzičari koji više od 15 godina rade na popularizaciji iranske tradicionalne muzike u zemlji i inostranstvu. Sastav je tokom ovog perioda održao niz koncerata na kojima je osim tradicionalne iranske muzike predstavio i melos etničkih grupa iz raznih iranskih pokrajina. Osim na festivalima u Iranu, sastav „Nagme“ svoje zavidno iskustvo stekao je i nastupajući u Ujedinjenim Arapskim Emiratima, Kataru, Turskoj, Južnoj Africi, Maroku, kao i na festivalima u Švedskoj, Turkmenistanu, Uzbekistanu i Jermeniji. U okviru „Dana iranske kulture u Srbiji“, 8. februara u Jugoslovenskoj kinoteci počinje Festival iranskog filma. Na programu će biti ostvarenja Abasa Kjarostamija, Nime Džavidija, Šahrama Mokrija, Ebrahima Hatamikia, Kiumarsa Purhamada, Kamala Tabrizia.





**Vreme:** 07.02.2017 10:26

**Medij:** www.dobrevesti.rs

**Link:** <http://www.dobrevesti.rs/???????/item/8141-umetnički-festival-povodom-dana-državnosti-irana>

**Autori:** Borislav Korkodelović

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

## **Naslov: Umetnički festival povodom Dana državnosti Irana**

3780

BEOGRAD - Povodom Dana državnosti Islamske Republike Iran, nacionalnog praznika Dana revolucije u utorak, 7. februara počinju "Dani iranske kulture u Srbiji" (FADŽR 38). Programi koje je tim povodom priredio Kulturni centar Irana u Srbiji, omogućiće posetiocima da do nedelje 12. februara gledaju festivale iranskih filmova, slušaju koncerte tradicionalne iranske muzike, vide izložbe fotografija, ilustracija i ručnih radova nastalih u mnogoljudnoj državi na Zapadu Azije, koja je koevka jedne od najstarijih civilizacija u svetu. Na početku manifestacije, 7. februara će u Beogradu, u Etnografskom muzeju na Studentskom trgu 13, u 16:30 časova, grupa "Nagme" iz Isfahana izvesti muzički program i biće otvorena izložba fotografija, ilustracija i rukotvorina. U 20 časova u Obrenovcu će grupa "Nagme" izvesti muzički program u JP SKC "Obrenovac", Kralja Aleksandra i 63. U sredu, 8. februara će u Beogradu, u Jgoslovenskoj kinoteci, Uzun Mirkova 1, u 18 časova biti otvoren festival iranskog filma. U četvrtak, 9. februara u 11 časova na Univerzitetu DŽon Nezbit, Bulevar Maršala Tolbuhina 8, nastupiće sa muzičkim programom grupa "Nagme". Grupa "Nagme" će kasnije u toku dana, u 19 časova, prirediti koncert i u ustanovi kulture "Vuk Stefanović Karadžić", Bulevar kralja Aleksandra 77a. U Novom Sadu će u okviru FADŽR 38, u sredu 8. februara, u programu učestvovati grupa "Nagme", biće otvorena izložba fotografija i rukotvorina i otvorena nedelja iranskog filma. Program će biti izveden u Kulturnom centru Novog Sada, Katolička porta 5, u 19 časova. Muzički sastav "Nagme" iz Isfahana čine istaknuti muzičari koji preko petnaest godina predstavljaju i popularišu iransku tradicionalnu muziku u zemlji i inostranstvu. Sastav je održao niz koncerata na kojima je osim tradicionalne iranske muzike predstavio i melos etničkih grupa iz raznih iranskih pokrajina. Osim na festivalima u Iranu sastav "Nagme" svoje zavidno iskustvo stekao je i nastupajući u Ujedinjenim Arapskim Emiratomima, Kataru, Turskoj, Južnoj Africi, Maroku, kao i na festivalima u Švedskoj, Turkmenistanu, Uzbekistanu i Jermeniji. Osmočlani sastav "Nagme" u nastupima koristi različite tehnike i veštine, najsavremenije ozvučenje i rasvetu, navedeno je u saopštenju iz Iranskog kulturnog centra u Beogradu. Festival iranskog filma u okviru programa 16. festivala iranskog filma u Beogradu će biti prikazano šest ostvarenja dela. U sredu 8. februara u 19:45 časova će na svečanom otvaranju biti prikazan film "Melburn" (2014) režijsera Nime DŽavidija, dok u glavniom ulogama nastupaju Pejman Mo'adi i Negar DŽavaherian. Prethodno će od 18 časova biti prikazan film "Gde je kuća mog druga" (1987), slavnog režijsera Abasa Kjarostamija (1940-2016), sa Babakom Ahmad Purom i Ahmad Ahmad Purom u glavnim ulogama. U četvrtak, 9. februara u 18 časova će biti repriziran film "Gde je kuća mog druga". U 20 časova će biti prikazan film "Riba i mačka" (2013), koji je režirao Šahram Mokri, a glavne uloge tumače Babak Karimi Tari i Said Ebrahimifar. U petak, 10. februara u 18 časova će biti repriziran film "Riba i mačka", a od 20 sati će biti prikazano ostvarenje "Telohranitelj" (2016), Film je režirao Ebrahim Hatamikia, a glavne uloge tumače Parviz Parastui i Merila Zarei. U subotu, 11. februara će od 18 sati biti repriziran film "Telohranitelj", a od 20 časova će biti prikazano ostvarenje "Gde su mi cipele?" (2016). Film je režirao Kiumars Purhamad, a glavni glumci su Reza Kianian i Roja Nonahali. Poslednjeg dana, u nedelju, 12. februara prvo će u 18 časova slediti repriza filma "Gde su mi cipele?", a potom će gledaoci moći da vide delo "Slatki ukus mašte" (2014) Kamala Tabrizija, sa Šahab Hoseinijem i Nazanin Bajati u glavnim ulogama. Taj film će biti repriziran u ponedeljak 13. februara u 18 časova. Izvor: Kuća dobrih vesti

